

精彩读者节

今天九点半,我们等您来!

本报首届读者节今日开幕,几十项活动“全心为读者”

本报10月25日讯(记者 孔雨童) 26日上午9点半,《齐鲁晚报·今日烟台》创刊6周年之际推出的首届读者节将在世茂广场盛大开幕。本报准备了几十项丰富贴心的服务项目和趣味十足的活动和您分享,这是我们送给广大读者的礼物。今天,愿我们一起共度。

本届读者节,实实在在的是读者作“主角”。本报设立了服务咨询区、活动区、舞台区等多个展区,提供诸多服务项目,精彩活动更是串不停(详见C04版),与读者一同游戏、

互动。

其中,服务咨询区将针对您生活中困惑的问题或想了解的知识,由专业人士进行讲解。例如,法律问题,健康问题,保险问题等等,律师、医生、政府部门工作人员现场坐阵为您服务,一对一给您答疑解惑。当然,本报的采编人员也会在现场与您面对面。平日里也许您熟悉的名字,今天会当面跟您唠起这6年大大小小的新闻故事。

在活动区,吃苹果大赛、免费拍全家福、免费写福字等

多项活动,保证别开生面,让您欢乐开怀;在舞台区,将隆重推出我们的“烟台好声音”读者歌手大赛和奇人大赛。

经过前期的预赛,我们选出来的“读者歌手”个个都是“好声音”,美声的、民族的、通俗的,一应俱全;女高音、女中音、童声,个个精彩。《看见你们格外亲》《小小少年》《夜来香》《夜夜夜夜》……曲曲动听。另外,我们的老读者还专门为本报6周年谱歌一首。

今天,快来现场听一下,我们读者歌手的实力如何,有

没有您最喜欢的声音震撼全场?您是否也愿登台高歌一曲?

拳砸啤酒瓶、劈石板……奇人舞台上,身怀27项绝技的读者贺奕钧将为我们展示拳砸酒瓶子,钢钉上做俯卧撑等绝活。高手在民间,做得好的,您给喝个采怎么样?

6年的时间不长,但已让我们和您成为朋友。愿本报首届读者节成为《齐鲁晚报·今日烟台》与您更深入相知,更长久相伴的一次聚会。今天九点半,我们等您来!

邓丽君林志炫,现场不乏“明星脸”

试唱现场,58岁老读者特写歌一首祝贺本报创刊6周年

56岁数学老师要来“圆梦”

25日的试唱,到场歌手年龄从19岁到68岁不等,虽然年龄相差较大,但谈起唱歌,大家都似朋友一样相互鼓励着。

试唱开始前,56岁的崔秀新女士特别投入地准备着自己的曲目,闭着眼睛,跟着音乐进行着哼鸣,身子也随着节奏晃动起来。试唱开始,她一张嘴就把大家的目光全吸引了过来,一首美声歌曲

《乡音乡情》,声音浑厚有力而又透出磁性的女中音嗓音,加上十足的气场,让大家忍不住为她鼓掌叫好。

崔秀新是本报的老读者了,每天必看《齐鲁晚报》。她说,自己一辈子有个唱歌梦,却阴差阳错做了数学老师,现在退休了她想拾起这个梦想。而这次,她想登上本报搭建的舞台,实现自己的梦想。

原创“大妈歌手”为本报写歌

试唱现场还来了一位原创歌手赵玉风阿姨,58岁的她专门为本报此次的创刊6周年和首届读者节写了一首歌——《歌唱记者老朋友》。

“在我脑海里,有一群雄鹰,我天天看他飞得多高多低,他就是人民记者的消息,他肩负着正义和秘密;他把美丽来歌颂,他把丑恶来露底……”不仅歌词饱含深意,曲子也婉转悠扬,很有老歌的味道。在场的读者歌手们全都惊讶不已。

“我天天看《齐鲁晚

报》,记得你们每一个记者的名字,也是因为读报,才积累了这些写词的灵感。”赵玉风阿姨说,这次一定要在本报的读者节上把这首歌送给本报,也代表读者的心意。

赵玉风说,把我们的记者比作雄鹰,因为他们不管刮风下雨,哪里有新闻就出现在哪里。“我觉得他们像雄鹰一样,高低远近也各不同,很厉害,很伟大!”赵玉风说着竖起了大拇指。赵阿姨还嘱咐我们,每天出去采访一定要注意安全,安全第一!



赵玉风一曲记者之歌赢得大家由衷的掌声。本报记者 韩逸 摄

现场来了一群明星脸

“这小姑娘怎么那么像琼瑶电视里那个谁,那个……对了,陈德容!”试唱现场,几位读者都把目光对准了19岁的读者歌手张玉菲。没想到张玉菲一张口,更让大家一惊。一首《梦一场》被这个小姑娘唱得荡气回肠。

试唱进行了一段时间,大家又发现了另一张“明星脸”,《一定要爱你》的演唱者国立伟,这个21岁小伙活脱脱就是歌手林志炫的模样。一首歌唱完,

国立伟笑着对喊“林志炫”的大伙说,之前有人这样叫过自己,“应该比林志炫还好看吧。”小伙子幽默地开着玩笑。

与此同时,陪同读者张学菊来的一位女士又让大家眼前一亮——邓丽君!这位女士告诉我们,这次过来让她也跃跃欲试了。“我唱得也不错,想明天也唱一首。”她告诉我们,其实年轻时自己更像邓丽君,女儿小时候在电视上看到邓丽君的节目,都会喊“妈妈”。

记者 孔雨童
实习生 曲晓芳

26日,本报读者节上的重头活动“烟台好声音”读者歌唱大赛将在世茂广场举行。25日上午,几十名读者歌手在本报“烟台好声音”试唱现场一展歌喉。不听不知道,读者中真是卧虎藏龙,唱功了得。还有“烟台林志炫”“烟台陈德容”“烟台邓丽君”三位歌者,不仅有十足的“明星脸”,还有真正的“好声音”。更有老读者专为本报6周年带来一首原创作品——《歌唱记者老朋友》,情谊感人……我们一点不夸张,不信您就今天来瞧一瞧。

工商人员现场为您解决消费窝心事

本报10月25日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于春海 王文惠) 26日上午,本报读者节将在世茂广场拉开帷幕,为更好地服务读者百姓,本报特邀烟台市工商局芝罘分局的工作人员到场,解答市民有关消费的疑惑事,教授怎样判别假冒伪劣商品,并现场受理相关投诉。

活动现场,芝罘工商人员将现场教您识假辨假的技巧和知识,并展示一些假冒伪劣商品,供市民学习鉴别。现场还将设立投诉台,接受市民投诉,并向市民宣传、发放消费中常用的消费法规传单,以增强消费者维权意识及法律意识。对于市民反映的问题,本报也将追踪报道,帮助解决。

生活中,我们每个人都是消费者,但在消费中,您的合法权益是否受到过损害?您是否遇到过打折产品不退不换的霸王条款?您是否知道行业内一些不为人知的内幕?您生活中又遇到过哪些消费窝心事?26日上午,来本报读者节吧,本报及工商人员将帮您维权,解决您消费中的窝心事。

世界纪录保持者现场展绝技

拳砸酒瓶、钢钉上做俯卧撑……您敢看吗?

本报10月25日讯(记者 孔雨童 实习生 曲晓芳) 26日,本报读者节的舞台上将迎来一位真正的奇人——贺奕钧(本报2011年曾做过报道)。相比两年前,贺奕钧更奇了。哪奇?您得来现场看看。

身怀27项绝技的贺奕钧曾打破了几项世界纪录,练了40多年的祖传功夫,早已远近闻名,还收了很多弟子,其中不乏外国友人。这次读者节他将为我们展示拳砸酒瓶、钢钉上做俯卧撑等多项绝活。

2007年底,贺奕钧曾成功在烟台火车站单指拉动22.6吨的火车,并将火车拉出16米,凭此他破了世界吉

尼斯纪录,并一直保持到现在。除了拉火车,贺奕钧还被称为“铁人”,因为他可以用拳头、用脚劈碎青石条,拳头、手腕还可以砸碎干红酒瓶等等。

“正好赶上《齐鲁晚报·今日烟台》创刊6周年,我也想为你们做点什么,祝齐鲁晚报越办越好!”贺奕钧笑着说,他将在现场用手砸碎6个啤酒瓶,在钢钉尖上做6个俯卧撑,做这些都要体现这个“6”,表达对本报的祝福。

贺奕钧说,很想为读者们展示一下自己的绝活。最后提醒一下小朋友,切勿随意模仿,以免造成伤害!

现场制作彩陶

爱好彩陶制作的读者赵伟,也给我们打来了报名电话,希望可以借助这个平台来展示一下彩陶艺术。

“虽然知道彩陶的人很多,但真正了解的人并不多,我希望能让彩陶制作这项艺术得到推广,让更多人喜欢彩陶艺术。”赵伟说。

“到时候会在现场制作,有喜欢的读者朋友们也可以亲手试一下。”赵伟说,如果有同样爱好的朋友可以互相交流经验,现场制作的小玩意也可以送给大家留做纪念。

本报记者 孔雨童

今天天气挺不错 快来本报读者节

本报10月25日讯(记者 王晏坤) 据烟台气象台预报,26日本报读者节当天,风和日丽,天气挺不错。在这秋高气爽之时,读者朋友们还不快来参加本报读者节?

具体天气预报如下,烟台市区及各县市,26日白天,晴间多云,西北风沿海4到5级,内陆3到4级,最高气温沿海16℃,内陆19℃;26日夜间到27日白天,晴到少云,西北风转西南风,3到4级,气温4℃到20℃之间,内陆有霜冻;27日夜间到28日白天,晴转多云,南风3到4级,气温6℃到21℃。

另外,29日到11月4日期间,有两次弱冷空气影响过程,预计出现在29日和11月2日前后,届时将伴有大风降温天气,请读者朋友注意防范。